

宝贝,快回家吧!妈妈再也不会把成绩和学校看那么重了!爸爸妈妈会用心呵护你。只要我们一家人平安快乐在一起,就是最好的日子了!

宝贝,快回家吧!爸爸妈妈担心你怎么吃饭,担心你晚上住在哪里,这么冷的天,会不会生病?会不会有危险?你身体不舒服的时候怎么办?妈妈不在身边有谁会帮你……

宝贝,快回家吧!爸爸妈妈分分秒秒盼你回家……

宝贝,快回家吧!

辛辛苦苦写了近2000字的发言稿,却因为种种原因一波三折未能打印出来,耽误了在升旗仪式上的发言。3月2日,南京市某小学六(3)班的彤彤(化名),背负着“损害全班荣誉”的压力,带着妈妈的一个巴掌,离校出走了。

4天4夜过去了,父母昼夜寻找,却没有彤彤一点消息!

“宝贝,快回家吧!爸爸妈妈担心你怎么吃饭,担心你晚上住在哪里,这么冷的天,会不会生病?会不会有危险?你身体不舒服的时候怎么办?妈妈不在身边有谁会帮你……”彤彤的妈妈赵女士不停地擦泪,却越擦越多。

快报记者 钟晓敏

一个巴掌 女孩出走

“今天早晨,升旗仪式有彤彤发言,她怎么还没到?”3月2日早晨7点58分,赵女士接到女儿班主任龚老师的电话。

一听这话,赵女士急了,她解释女儿7点钟就出门了。当时,女儿告诉她,她写了一份发言稿,但没有打印出来。“上周五就布置了,怎么还没打印?”龚老师很奇怪。赵女士更生气,因为这次发言代表全班荣誉,她认为女儿应该做好充分准备。

挂了电话后,赵女士就匆匆往女儿学校赶。到了之后,她发现女儿已经进教室了,脸上还挂着泪水,“看样子已经被批评过了”。

“这么大的事,你却忘了,你早干吗去了?”把女儿喊出教室后,赵女士扬手给了她一巴掌。在拉女儿下楼时,她还一个劲批评女儿:“你怎么拿全班荣誉当儿戏?在这么大的事上做不好,你平时做得再好,还有什么用……”

在批评女儿期间,赵女士的同事一个劲拨打她的电话,但都被她掐掉了。等赵女士有空给同事回电时,同事的话终于让赵女士发现自己错怪女儿了。

这位同事告诉赵女士,当天早晨他在单位门口遇到了彤彤,当时孩子求他帮忙,说家里的打印机坏了,她有一份重要的发言稿没有打印出来。她想找打印店,但店家都没开门。这位同事当时就领彤彤去单位打印发言稿,可惜单位的打印机也出了故障。随后,他又领她去林业化学研究所打印,不料计算机显示U盘有病毒,直接把彤彤的发言稿删了。“孩子可怜巴巴地求我,我没有帮上忙,实在对不起。”同事向赵女士道歉。

“她上周六生病,在家躺了一天,第二天又参加校外辅导班,忙着补课。”听了同事的解释,联想到女儿这两天的实际情况,赵女士心疼起了女儿,“孩子并非不重视发言稿。她上周五就写好稿子了,写了近2000字,但是家中的打印机出了故障,打不起来。”

然而,还未来得及弥补错误,赵女士又接到一个令她震惊的消息:9点30分左右,龚老师打电话告诉她:“彤彤不见了!”

四天四夜 音讯全无

担心女儿想不开,挂了电话后,赵女士就直奔玄武湖,“我们开车在玄武湖边转了几圈,也没找到女儿。”

想到女儿爱吃肯德基,还喜欢逛新华书店,赵女士拖着骨折还未痊愈的腿,一瘸一拐地和丈夫魏先生分头寻找。但是,找遍了一个个熟悉的地方,却不见女儿熟悉的身影。

“她一个小女孩,晚上睡哪里呀?会不会遇到坏人?”夜幕降临时,赵女士更担心了,她在各个网吧里开始“地毯式”搜寻,魏先生则彻夜守在火车站。与此同时,他们还发动身边所有的亲友,将女儿近期的照片发给大家帮忙寻找,就连济南、北京的朋友,他们都一一拜托了。

然而,4天4夜过去了,有关彤彤的消息,却一点也没有。赵女士和魏先生近乎崩溃。

昨天,夫妻俩在派出所的帮助下,把火车站的监控录像拷贝下来,硬撑着瞪大眼睛,看电脑屏幕,不放过任何一个镜头,生怕错过了女儿的踪影。

记者采访时发现,魏家客厅、书房的垃圾桶里,堆满了这位母亲哭湿的纸巾。“我的天塌了,我不该打孩子啊……”提及女儿,赵女士泣不成声,后悔不已。她说,那一巴掌打在女儿脸上,也重重击在了自己的心头,痛得她这辈子都不会忘记。

记者了解到,彤彤的发言稿被删后,魏先生立即联系了学校,并表示愿意赔偿。学校表示,将对彤彤进行心理疏导,并给予适当的心理治疗。

“彤彤是家里的独生女,我们非常疼爱她,希望她能健康成长。”魏先生说。

“彤彤是家里的独生女,我们非常疼爱她,希望她能健康成长。”魏先生说。